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Truy cập Website : hoc360.net – Tải tài liệu học tập miễn phí

Ngµy so¹n: 05/04/20..
Ngµy gi¶ng: 
TUẦN 32

TIẾT 65 : LUYỆN TẬP

I. MỤC TIÊU
-Kiến thức: Cñng cè c¸c b­íc gi¶i bµi to¸n b»ng c¸ch lËp ph­¬ng tr×nh.
-Kĩ năng: BiÕt chän Èn vµ ®Æt ®iÒu kiÖn cho Èn. Häc sinh cã kü n¨ng gi¶i c¸c lo¹i to¸n: to¸n vÒ quan hÖ sè, to¸n chuyÓn ®éng, to¸n n¨ng suÊt.

-Thái độ: Học tập nghiêm túc, tích cực

- Tư duy:: Liªn hÖ víi bµi to¸n thùc tÕ.

II. CHUẨN BỊ
-Gv: SGK, SBT
-Hs: ¤n l¹i c¸c b­íc gi¶i bµi to¸n b»ng c¸ch lËp ph­¬ng tr×nh

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
1. Tổ chức

9A1: 





9A2:
2. Kiểm tra:  
Các bước giải bài toán bằng cách lập phương trình?

3.  Bài mới
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH


	- GV ra bµi tËp, gäi HS  ®äc ®Ò bµi sau ®ã tãm t¾t bµi to¸n.

- Bµi to¸n cho g× ? yªu cÇu g× ? 

- H·y t×m mèi liªn quan gi÷a c¸c ®¹i l­îng trong bµi ? 

- NÕu gäi vËn tèc cña c« liªn lµ x km/h ( ta cã thÓ biÓu diÕn c¸c mèi quan hÖ nh­ thÕ nµo qua x ? 

- GV cho HS lµm sau ®ã gäi 1 HS ®¹i diÖn lªn b¶ng lµm bµi ? 

- vËy vËn tèc cña mỗi ng­êi lµ bao nhiªu? 

- GV ra bµi tËp 49 ( sgk ), gäi HS ®äc ®Ò bµi sau ®ã tãm t¾t bµi to¸n ? 

- Bµi to¸n cho g× ? yªu cÇu g× ? 

- Bµi to¸n trªn thuéc d¹ng to¸n nµo ? nªu c¸ch gi¶i tæng qu¸t cña d¹ng to¸n ®ã?
- h·y lËp ph­¬ng tr×nh  vµ gi¶i bµi to¸n ? 

- GV cho HS lµm theo nhãm sau ®ã cho c¸c nhãm kiÓm tra chÐo kÕt qu¶. 
GV ®­a ®¸p ¸n ®Ó HS  ®èi chiÕu. 

- GV chèt l¹i c¸ch lµm bµi to¸n.

- GV ra bµi tËp 59 ( sgk ), yªu cÇu HS ®äc ®Ò bµi, ghi tãm t¾t bµi to¸n. 

- Nªu d¹ng to¸n trªn vµ c¸ch gi¶i ?

- Trong bµi to¸n trªn ta cÇn sö dông c«ng thøc nµo ®Ó tÝnh ? 

- GV cho HS lËp ph­¬ng tr×nh vµ gi¶i ph­¬ng tr×nh. 

- Cho HS lµm bµi sau ®ã lªn b¶ng tr×nh bµy lêi gi¶i 

- GV nhËn xÐt vµ chèt l¹i c¸ch lµm bµi.
	1. Bµi tËp 47:  ( SGK)  

Tãm t¾t: 

S = 30 km ; vB¸c hiÖp  > vC« Liªn  3 km/h 

b¸c HiÖp ®Õn tØnh tr­íc nöa giê 

vB¸c hiÖp  ? vC« Liªn  ? 

Gi¶i:

Gäi vËn tèc cña c« Liªn ®i lµ :x  (km/h);

 ( x > 0 ) 

vËn tèc cña b¸c HiÖp ®i:  (x + 3) (km/h)

Thêi gian b¸c HiÖp ®i:
[image: image1.wmf]30
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Thêi gian c« Liªn ®i: 
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V× b¸c HiÖp ®Õn tØnh tr­íc c« Liªn nöa giê nªn ta cã ph­¬ng tr×nh:    
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 60 ( x + 3 ) - 60 x = x ( x + 3) 

       
[image: image5.wmf]Û

 60x + 180 - 60x = x2 + 3x 
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 x2 + 3x - 180 = 0   

Ta cã: ( = 32 - 4.1.(-180) = = 729 > 0 
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 ph­¬ng tr×nh cã 2 nghiÖm phân biệt:

x1 =12 (tho¶ m·n);  x2 = - 15 (lo¹i) 

VËy vËn tèc c« Liªn lµ 12 km/h

vËn tèc cña B¸c HiÖp lµ 15 km/h

2. Bµi tËp 49:  ( SGK)  
Tãm t¾t: §éi I + ®éi II ( 4 ngµy xong cv.

Lµm riªng ( ®éi I < ®éi 2 lµ 6 ngµy 

Lµm riªng ( ®éi I ? ®éi II ? 

Bµi gi¶i:

Gäi sè ngµy ®éi I lµm riªng xong cv lµ x (ngµy) ( x nguyªn, x > 4)

sè ngµy ®éi II lµm riªng xong cv lµ x + 6 (ngµy)     

Mçi ngµy ®éi I lµm ®­îc: 
[image: image10.wmf]1
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Mçi ngµy ®éi II lµm ®­îc: 
[image: image11.wmf]1
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V× hai ®éi cïng lµm th× trong 4 ngµy xong cv nªn 1 ngµy c¶ 2 ®éi lµm ®­îc 
[image: image12.wmf]1
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 ta cã ph­¬ng tr×nh:     
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[image: image14.wmf]Û

 4(x + 6) + 4x = x ( x + 6 ) 

         
[image: image15.wmf]Û

 4x + 24 + 4x = x2 + 6x 

         
[image: image16.wmf]Û

x2 - 2x - 24 = 0   
Ta cã (' = (-1)2 - 1. (-24) = 25 > 0  
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  ph­¬ng tr×nh cã 2 nghiÖm phân biệt:
 x1 = 6 (TM); x2 =- 4 (loại)
VËy ®éi I lµm mét m×nh th× trong 6 ngµy xong c«ng viÖc, ®éi II lµm mét m×nh th× trong 12 ngµy xong c«ng viÖc. 

3. Bµi tËp 50:  ( SGK - 59)  (15 phót)

Tãm t¾t: MiÕng 1: 880g, miÕng 2: 858g 

V1 < V2: 10 cm3 ;  d1 > d2: 1g/cm3 

T×m d1 ; d2 ? 

Bµi gi¶i:

Gäi khèi l­îng riªng cña miÕng thø nhÊt lµ: x 
[image: image20.wmf](
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 (x> 0)  
khèi l­¬ng riªng cña miÕng thø hai:  x - 1 
[image: image21.wmf](
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- ThÓ tÝch cña miÕng thø nhÊt: 
[image: image22.wmf]880
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- ThÓ tÝch cña miÕng thø hai: 
[image: image23.wmf]858
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V× thÓ tÝch cña miÕng thø nhÊt nhá h¬n thÓ tÝch cña miÕng thø hai lµ: 10 cm3 nªn ta cã ph­¬ng tr×nh:               
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[image: image25.wmf]Û

 858 x  - 880.( x - 1)  = 10 x.( x - 1) 


[image: image26.wmf]Û

 858x + 880 - 880x = 10x2 - 10x 


[image: image27.wmf]Û

 10x2 + 12x -880 = 0 

[image: image28.wmf]Û

 5x2 + 6x - 440 = 0  
Ta cã:  (' = 32 - 5.(- 440) = 2209 > 0 
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  x1 = 8,8 (TM);  x2 = - 10 (loại)
VËy khèi l­îng riªng cña miÕng kim lo¹i thø nhÊt lµ 8,8
[image: image31.wmf](
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; khèi l­îng riªng cña miÕng thø hai lµ: 7,8 
[image: image32.wmf](
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	4. Cñng cè 

GV kh¾c s©u l¹i kiÕn thøc c¬ b¶n ®· vËn dông vµ néi dung c¸ch gi¶i c¸c d¹ng to¸n ®· häc ®Ó häc sinh ghi nhí.

	5. H­íng dÉn vÒ nhµ
- Xem l¹i c¸c bµi tËp ®· ch÷a, nắm vững các bước giải bài toán bằng cách lập phương trình
- Lµm bµi 45; 46; 52 (Sgk) 

- H­íng dÉn bµi 52:   
VËn tèc ca n« khi xu«i dßng: x + 3 km/h), vËn tèc ca n« khi ng­îc dßng: x - 3 (km/h) 

Thêi gian ca n« ®i xu«i dßng: 
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 Ta cã ph­¬ng tr×nh : 
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- ChuÈn bÞ Tiết 66: Ôn tập chương IV


Ngµy so¹n: 06/04/20..
Ngµy gi¶ng: 

TIẾT 66: ÔN TẬP CHƯƠNG IV

I. MỤC TIÊU

-Kiến thức: 
¤n tËp mét c¸ch hÖ thèng lý thuyÕt cña ch­¬ng:

+ TÝnh chÊt vµ d¹ng ®å thÞ cña hµm sè y = ax2 ( a ( 0 ). 

+ C¸c c«ng thøc nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh  bËc hai. 

+ HÖ thøc Vi Ðt vµ vËn dông ®Ó nhÈm nghiÖm ph­¬ng tr×nh  bËc hai. T×m hai sè biÕt tæng vµ tÝch cña chóng. 

Giíi thiÖu gi¶i ph­¬ng tr×nh  bËc hai b»ng ph­¬ng ph¸p ®å thÞ ®å thÞ. 

-Kĩ năng:  RÌn luyÖn kü n¨ng gi¶i ph­¬ng tr×nh  bËc hai vµ ph­¬ng tr×nh  quy vÒ bËc hai 

- Thái độ: Học tập nghiêm túc, tích cực
-Tư duy: RÌn t­ duy linh ho¹t

II. CHUẨN BỊ

-Gv: B¶ng phô; m¸y tÝnh bá tói

-Hs: ¤n l¹i c¸c kiÕn thøc c¬ b¶n cña ch­¬ng, m¸y tÝnh bá tói

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
1. Tổ chức

9A1 :





9A2 :
2. Kiểm tra : 
Kết hợp trong giờ
3. Bài mới
	Ho¹t ®éng cña giáo viên
	Ho¹t ®éng cña học sinh

	- GV yªu cÇu HS tr¶ lêi c¸c c©u hái trong Sgk, sau ®ã tËp hîp c¸c kiÕn thøc b»ng b¶ng phô cho HS  «n tËp l¹i. 

- Hµm sè y = ax2 ®ång biÕn, nghÞch biÕn khi nµo ? XÐt c¸c tr­êng hîp cña a vµ x ? 

- §å thÞ hµm sè 
[image: image36.wmf]2
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 có dạng như thế nào?

- ViÕt c«ng thøc nghiÖm vµ c«ng thøc nghiÖm thu gän ? 

- ViÕt hÖ thøc Vi – Ðt cho  ph­¬ng tr×nh  bËc hai  
[image: image38.wmf]2

ax+ bx + c = 0 (a0)
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- Nªu c¸ch t×m hai sè u, v khi biÕt tæng vµ tÝch cña chóng.

- GV nªu néi dung bµi tËp vµ yªu cÇu HS  suy nghÜ c¸ch lµm ?

- Nªu c¸ch vÏ ®å thÞ hµm sè y = ax2 ( a ( 0) cho biÕt d¹ng ®å thÞ víi a > 0 vµ a < 0? 

- ¸p dông vÏ hai ®å thÞ hµm sè trªn. 

Gîi ý: 

+ LËp b¶ng mét sè gi¸ trÞ cña hai hµm sè ®ã ( x = - 4 ; - 2 ; 0 ; 2 ; 4 )
- GV yªu cÇu HS ®iÒn vao « trèng c¸c gi¸i trÞ cña y ? 

- GV yªu cÇu HS biÓu diÔn c¸c ®iÓm ®ã trªn mÆt ph¼ng to¹ ®é sau ®ã vÏ ®å thÞ hai hµm sè trªn 

- Cã nhËn xÐt g× vÒ hai ®å thÞ cña hai hµm sè trªn ? 

- §­êng th¼ng ®i qua B (0 ; 4) c¾t ®å thÞ (1) ë nh÷ng  ®iÓm nµo ? cã to¹ ®é lµ gì? 

- T­¬ng tù, h·y x¸c ®Þnh ®iÓm N vµ N'?

- GV nªu néi dung bµi tËp vµ yªu cÇu HS nªu d¹ng ph­¬ng tr×nh  vµ c¸ch lµm bµi ? 

- §Ó gi¶i ph­¬ng tr×nh 
[image: image39.wmf]42

3x - 12x + 9 = 0  

ta lµm ntn ? 

- Cho HS lµm sau ®ã lªn b¶ng tr×nh bµy lêi gi¶i. 
- GV nhËn xÐt chèt l¹i c¸ch lµm:

- Nªu c¸ch gi¶i ph­¬ng tr×nh  trªn ? 

- Ta ph¶i biÕn ®æi nh­ thÕ nµo? vµ ®­a vÒ d¹ng ph­¬ng tr×nh  nµo ®Ó gi¶i ? 

- Gîi ý: quy ®ång, khö mÉu ®­a vÒ ph­¬ng tr×nh bËc hai mét Èn råi gi¶i ph­¬ng tr×nh  

- Cho HS lµm sau ®ã ®èi chiÕu víi ®¸p ¸n cña GV. 

- Ph­¬ng tr×nh trªn cã d¹ng nµo ? ®Ó gi¶i ph­¬ng tr×nh  trªn ta lµm nh­ thÕ nµo ? theo c¸c b­íc nµo ? 

- Cho HS gi¶i ph­¬ng tr×nh 

- GV ®­a ®¸p ¸n tr×nh bµy bµi gi¶i mÉu,  HS ®èi chiÕu vµ ch÷a bµi.

- NÕu ph­¬ng tr×nh bËc hai cã nghiÖm th×  tæng vµ tÝch c¸c nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh  tho¶ m·n hÖ thøc nµo ? 

- VËy nÕu biÕt mét nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh ta cã thÓ t×m nghiÖm cßn l¹i theo hệ thức Vi - Ðt ®­îc kh«ng ? ¸p dông t×m c¸c nghiÖm cßn l¹i trong c¸c ph­¬ng tr×nh  trªn? 

- GV cho HS lµm sau ®ã nhËn xÐt vµ chèt l¹i c¸ch lµm 
- Cã thÓ dïng hÖ thøc tæng hoÆc tÝch ®Ó t×m x2 
- Hai sè u,v lµ nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh  nµo nÕu biÕt  
[image: image40.wmf]u + v = S 

  vµ 
[image: image41.wmf]u.v = P 

 ? 

- VËy ¸p dông vµo c¸c bµi to¸n trªn ta cã u, v lµ nghiÖm cña c¸c ph­¬ng tr×nh  bËc hai nµo ? 

- H·y gi¶i ph­¬ng tr×nh nµy ®Ó t×m 2 sè u  vµ  v. 

	I. LÝ thuyÕt 
1. Hµm sè  y = ax2 ( a ( 0 ) 

+) NÕu a < 0 th× hµm sè ®ång biÕn khi x<0 vµ nghÞch  biÕn khi x > 0.

+) NÕu a > 0 th× hµm sè nghÞch biÕn khi x < 0 vµ ®ång biÕn khi x > 0

+) §å thÞ hµm sè 
[image: image42.wmf]2
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 lµ Parabol. NÕu a > 0 th× Parabol cã bÒ lâm quay lªn trªn. NÕu a < 0 th× Parabol cã bÒ lâm quay xuèng d­íi.

2. C«ng thøc nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh  bËc hai:

Cho ph­¬ng tr×nh  bËc hai:   
[image: image44.wmf]2
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+) NÕu ( > 0 
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 ph­¬ng tr×nh cã hai nghiÖm phân biệt:     
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 ph­¬ng tr×nh cã nghiÖm kÐp lµ:   
[image: image49.wmf]12
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+) NÕu ( < 0  
[image: image50.wmf]Þ

 ph­¬ng tr×nh v« nghiÖm

3. HÖ thøc Vi - Ðt vµ øng dông. 

NÕu ph­¬ng tr×nh  bËc hai: 
[image: image51.wmf]2
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Cã 2 nghiÖm x1 vµ x2 th×   
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II. Bµi tËp:  

1. Bµi tËp 54:  (Sgk)
- VÏ ®å thÞ hµm sè y = 
[image: image53.wmf]2
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B¶ng mét sè gi¸ trÞ t­¬ng øng gi÷a x vµ y: 
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- VÏ ®å thÞ hµm sè  y = 
[image: image55.wmf]2

1

4

x

-

(2)
B¶ng mét sè gi¸ trÞ t­¬ng øng gi÷a x vµ y: 
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1

4

yx

=-


- 4

- 1

0

- 1

- 4


a) M' ( - 4 ; 4 ) ; M ( 4 ; 4 ) 

b) N' ( -4 ; -4 ) ; N ( 4 ; - 4) ; NN' // Ox v× NN' ®i qua ®iÓm B' ( 0 ; - 4) vµ ( Oy
2. Bµi tËp 56:  (Sgk) 
a)  
[image: image57.wmf]42

3x - 12x + 9 = 0  

  (1)  
§Æt x2 = t ( t ( 0) Ta cã ph­¬ng tr×nh: 


[image: image58.wmf]2

3t - 12t+ 9 = 0  

  (2)   

a + b + c = 3 + (-12) + 9 = 0 
Nªn ph­¬ng tr×nh  (2) cã hai nghiÖm lµ: 
t1 = 1; t2 = 3 

+) Víi t1 = 1 
[image: image59.wmf]Þ

  x2 = 1 
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 x = 
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 +) Víi t2 = 3 
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  x2 = 3 
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 x = 
[image: image64.wmf]3

±


VËy ph­¬ng tr×nh  (1) cã 4 nghiÖm lµ: 

    x1 = -1; x2 = 1; 
[image: image65.wmf]34
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3. Bµi tËp 57:  (Sgk) 
b)   
[image: image66.wmf]2

25

536

xxx

+

-=

  


[image: image67.wmf]Û

 6x2 - 20x = 5 ( x + 5 ) 
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 6x2 - 25x - 25 = 0 
( = ( -25)2 - 4.6.(-25) = 25. 49 > 0 
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VËy ph­¬ng tr×nh  cã hai nghiÖm ph©n biÖt: 

x1 = 
[image: image71.wmf]2
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c) 
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 - §KX§: x ( 0 vµ x ( 2 

- Ta cã  (1) 
[image: image73.wmf]Û

 
[image: image74.wmf].102

(2)(2)

xxx

xxxx

-

=

--

  (2) 
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 x2 + 2x - 10 = 0  (3)  
(' = 12 - 1. (-10) = 11 > 0 
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 ph­¬ng tr×nh  (3) cã hai nghiÖm ph©n biÖt:  
[image: image79.wmf]12
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- ta thÊy hai nghiÖm trªn ®Òu tho¶ m·n ph­¬ng tr×nh (1) 

[image: image80.wmf]Þ

 ph­¬ng tr×nh (1) cã hai nghiÖm lµ:    
[image: image81.wmf]12
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4. Bµi tËp 60:  (Sgk)
a) Ph­¬ng tr×nh 12x2 - 8x + 1 = 0 cã nghiÖm x1 = 
[image: image82.wmf]1
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Theo hệ thức Vi - Ðt:  x1.x2 =
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 x2 = 
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VËy 
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c) ph­¬ng tr×nh 
[image: image88.wmf]2
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cã nghiÖm x1 = 
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theo hệ thức Vi - Ðt:  x1.x2 = 
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 x2 = 
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5. Bµi tËp 61:  (Sgk)
a) V× u + v = 12 vµ u.v = 28 nªn u, v lµ nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh: x2 - 12 x + 28 = 0 

(' = (- 6)2 - 1.28 = 36 - 28 = 8 > 0
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b) u + v = 3 ; u.v = - 3 nªn u, v lµ nghiÖm cña ph­¬ng tr×nh:   x2 - 3x - 3 = 0  

( = (-3)2 - 4.1.(-3) = 9 + 12 = 21 > 0 
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	4. Cñng cè 

GV tæng kÕt c¸c néi dung kiÕn thøc c¬ b¶n cña giê «n tËp

Nªu nh÷ng chó ý ®èi víi tõng d¹ng bµi tËp ®· ch÷a:

+ D¹ng bµi gi¶i ph­¬ng tr×nh bËc hai: Dïng c«ng thøc nghiÖm tæng qu¸t, thu gän, hoÆc hÖ thøc Vi-et.

+ D¹ng to¸n gi¶i b»ng c¸ch lËp ph­¬ng tr×nh : CÇn n¾m v÷ng c¸c b­íc gi¶i, chän Èn thÝch hîp, ®Æt ®iÒu kiÖn cho Èn.

	5. H­íng dÉn vÒ nhµ

- ¤n tËp c¸c kiÕn thøc về các phép biến đôit căn thức bậc hai, hàm số bậc nhất, hệ phương trình bậc nhất hai ẩn, phương trình bậc hai một ẩn
- BTVN: 57, 59, 60, 62, 63, 65, 66 (SGK)

- Chuẩn bị Tiết 67: Ôn tập học kỳ II
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